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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU-RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, 

REALIZADA AOS DIAS 08 DE ABRIL DE 2025. (Aos dias oito do mês 

de Abril do ano de dois mil e vinte e cinco), nesta cidade de Taipu, Estado 

do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de Março, nº 

552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora Presidente 

Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. Vereadores: 

Lucivaldo Cardoso de Lima, 1º secretário, João Maria Calixto da Costa, 2º 

secretário , Analice de Melo Viana , Erivan Pinheiro de Lima e Bruno 

Antunes Ferreira de Queiroz. Ato seguinte, a Sra. Presidente, assim se 

pronunciou: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro aberta a 

Sessão Ordinária”. No Expediente: a Presidente pede para a secretária da 

casa, ler a ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA AOS DIAS 01 DE ABRIL DE 2025. Em seguida, a 

Presidente coloca a referida Ata em votação, sendo aprovada por 6 (seis) 

votos. Na Ordem do Dia: Foi apresentado requerimento Nº 004/2025 de 

autoria do vereador João Maria Calixto da Costa, Assunto: “QUE SEJA 

CONSTRUIDO VESTIÁRIO COM BANHEIROS, PARA A 

QUADRA DO ARISCO DOS BARBOSA, QUE SIRVAM TAMBEM 

PARA O CAMPO”. Após a leitura, a presidente coloca em votação, sendo 

aprovado por 6 (seis) votos. Requerimento Nº 005/2025  de autoria do 

vereador João Maria Calixto da Costa. Assunto: “QUE SEJA 

CONSTRUÍDO VESTIÁRIO COM BANHEIROS, PARA A 

QUADRA ANTONIO SOARES , NA SEDE DO MUNICÍPIO DE 

TAIPU”. Em seguida, a presidente coloca em votação sendo aprovado por 

6 (seis) votos. Neste momento é apresentado requerimento Nº 006/2025 de 

autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO ATLETA GABRIEL DE ARAUJO IZAQUIEL POR 

SUA CONQUISTA EM 1º LUGAR DOS 5 KM NA ETAPA OUTONO 

DO CIRCUITO DAS ESTAÇÕES EM 2025. Logo após, a presidente 

coloca em votação sendo aprovado por 6 (seis) votos. Requerimento Nº 

007/2025 de autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: 

MOÇÃO DE APLAUSOS AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO E 

ÓRGÃOS ENVOLVIDOS COM A PROMOÇÃO DO DIA MUNDIAL 

DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO CELEBRADO NO DIA 02 

DE ABRIL. Em seguida, a presidente coloca em votação sendo aprovado 
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por 6 (seis) votos. Requerimento Nº 008/2025 de autoria da vereadora 

Analice de Melo Viana. Assunto: INSTALAÇÃO DE UMA PARADA 

DE ÔNIBUS∕COBERTURA PARA ABRIGAR OS ESTUDANTES DO 

ASSENTAMENTO JERUSALÉM QUE AGUARDAM O ÔNIBUS. 

Após a leitura, a presidente coloca em votação, sendo aprovado por 6 (seis) 

votos.  Requerimento Nº 009/2025 de autoria da vereadora Analice de 

Melo Viana. Assunto: SOLICITANDO CÓPIAS DOS EXTRATOS 

DOS RECURSOS DO FUNDEB REFERENTE AOS REPASSES DOS 

MESES DE JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO DE 2025.  Logo após, 

a presidente coloca em votação sendo aprovado por 6 (seis) votos.   

Requerimento Nº 010/2025 de autoria da vereadora Analice de Melo 

Viana. Assunto: SERVIÇO DE LIMPEZA NA ÁREA DO LEITO DO 

RIO CEARÁ- MIRIM PRÓXIMO AO MARACAJÁ E QUE SEJA 

REALIZADO UM TRABALHO EDUCATIVO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO EM RELAÇÃO AO DESCARTE CORRETO 

DO LIXO UTILIZADO PELOS BANHISTAS. Neste momento, a 

presidente coloca em votação, sendo aprovado por 6 (seis) votos. NO 

TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA: 

Os Seguintes Vereadores: Analice de Melo Viana, João Maria Calixto da 

Costa, Erivan Pinheiro de Lima e Rutiana do Nascimento Silva. Após o 

tempo de liderança, a Presidente não tendo nada mais a tratar, declara 

encerrada a sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a 

presente Sessão. 
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